1.7. ABnxeHne Tena, 6poweHHOro ropusoHTanoHol)

1.7.1. Camoser J€TUT TOPUSOHTAIBHO CO CKO- Y |
pocreio v = 1080 KM/4. ¥ cTaHOBJEHHEBIN Ha CaMO-
Jgere IryjieMer pesaer # = 1200 BoIcTpesioB B MH- B,
nyry. Ha grakux paccTrosHuax apyr ot apyra Oy- Y
OYT JTOKUTHCS IIYJIN HA IIOBEPXHOCTH 3eMan?
* 1.7.2. Jansu0CTE IIOMIETA TEJIA, OPOLIEHHOrO To-
PU3CHTAJIBLHO ¢0 cKopocThio v = 10 M/c, paBHA BLICO-
re Opocanmsi. C KaKo# BLICOTHI OPOIIIeHo TeIo? 0 X, ™
1.7.3. Teno 6polresHo ropU3oHTANBHO €O CKOPO-
- Puec. 1.7.1
CTBIO Uy = 25 M/¢ ¢ BbICOTHL A = 25 M (puc. 1.7.1).

1. Hanumure 3aK0H OBUMKEHUS TEJIA B KOOD-
OUHATHOH opmMe.

2. HatizuTe ypaBHeHI€e TPAaeKTOPHH TEJIA.

3. Oupepnenure BpeMsi U NaJbHOCTD [IQJIETA TEJIA,

1.7.4. C camoaera, JeTAIET0 F'OPU30HTAJILHO Ha BeIicoTe A = 500 M
¢ IOCTOSIHHOH CKOopocThIo v = 180 Km/4, cOpocunu rpys. Ha Kakoi BeI-
CcOTE CKOPOCTE Ipysa OygeT cocTaBiaaTes yroa o = 30° ¢ ropusorTOoM?

1.7.5. C gppouu goma BeicoToii i = 20 M TOPHU3OHTAIBHO OPOCAIOT MY
€0 CKOpOocTEIO U = 3(0) M/c, OnpenernTe IrepeMeITieHne MIIa 38 BPEMS IIOJIETA,

1.7.6. Kamens 6pocaroT TOPU3OHTAJBHO €O CKOpocThio v = 19,8 M/c.
3a Kaxoe BpeMsI II0JIETA CKOPOCTL KaMHA yasourcs? Karkoi yroJ ¢ ropu-
30HTOM 0HA OyIeT COCTABJIATD B 9TOT MOMEHT BpeMeHn?

¢ 1.7.7. Camojer JEeTUT TOPH3CHTAJIBHO € [OCTOSHHON CHODPOCTBIO
v =100 m/c Ha BbIcOTe I =500 M. C camostera Hy:KHO COPOCUTE TPY3 HA KO-
pabiib, ABUKYIITUNCSA BCTPEUYHBIM KYPCOM co cKopocThio i =10 m/c. Ha Ka-
KOM PacCTOSHUM OT KopadJis IT0 TOPUSOHTAJIH JETUYNK JOJBKEH cOpOocuTb TPpy3?

1.7.8. Msyu 6pomued ropusoHTANBHO €O CKOPOCTLIO
v = 20 M/c co cKJIOHA TOPHBI, 00PA3YIOIIel ¢ TOPU3OHTOM
yroJ o = 45° (cm, puc. 1.7.2), Ha KaxoMm paccrosiHUM S
OT TOUKH OpocaHnus oH yran?

1.7.9. Mau 6pocaroT T'OPH30HTAJBHO ¢ HAKJIOHHOL
IUIOCKOCTH, COCTABISIOLEH ¢ TOpuaoHToM yroua o = 30°
(cm. puc. 1.7.2). Karoii yroa ¢ ropu30oHTOM COCTABUT BeK-
TOP CKOPOCTH MSIYA B MOMEHT €TI0 IIAAeHN HA INIOCKOCTE?

Puc. 1.7.2
1.7.10. [IBa ramHs OpOLIEHBI MOPUIOHTAJIBHO € Of-
HOII BBICOTEBI CO CKopocTaMHU v, = 10 Mm/c n v, = 20 M/c¢ co-
orsercTBenHe (puc. 1.7.3). Halfigure paccrosinne Mexmy 7, Dy
rkamasimu uepes t =0,1 c. IleppoHauasibHOEe DPACCTOSHHUE — w8 o=t
MeXY KAMHAMY He YUNTBIBATD. Puc. 1.7.3

1) Bo Beex 3ajiauax JaHHOTO U CIeVIOIMLET0 pasieloB IpelIolaraeTcs B paM-
KaxX BLIOpAHHOH MOJCIHN pelieHrs CONMPOTHRICHUE BO3AYXA He YUNTLIBATL.

* 1.7.11, IMlapur, KAaTHUBIIUNACA O TOPHUIOHTAJBHOMY CTOJIY CO
CKOPOCTBIO U = 3,D M/¢, IIONASAET B HPOCTPAHCTEO MEXIY IBYMS BEp-
THKAJABHBIMH CTEHKAaMU, PaccTosHue Mexay Koropeimu [ = 20 cm
(puc. 1.7.4). Croabko pas MApUK YIAPUTCA O CTEHKU OO MaAeHHsa Ha
non? Beicora croaa £ = 90 cMm, pagnyc mapura R =2 cm. Bexrop Ha-
YAJIGHOU CKOPOCTH IIAPUKA MEePIEeHUKYISPEH CTEHKAM; YIAPHL IIapU-
Ka CUUTaTh YIIPYTUMU,

1.7.12. Teso 6polIeHO MOPUSOHTAIBHO CO CKOPOCTBIO Uy = 20 M/c

¢ HeKOTOpol BEICOTHI. HaliauTe MOAY/Ib IepeMelleHU H YI0JI, KOTOPBIH
IepeMeInenyue COCTABJSIET ¢ TOPHU30OHTOM, uepesd At = 2 ¢ mocjie Havaja
OBHKEHIIA.

1.7.13. Teso 6pomIeHO FOPU3OHTANIBHO CO CKOPOCTEIO Uy = 20 M/c.
Haiinure ero HopMaibHOe U TAHTEHOUANLHOE YCKOpeHUsi uepes t = 0,2 ¢
[IOCJIE HAYAJIA NBHYKEHNS,

1.7.14. Ilo crony 6e3 NpOCKAJILILIBAHUSA ABIKETCH TUIWHAD PAgUAy-
com R=10,2m (puc. 1.7.5). IIpu raroil CKOPOCTH LEHTPA MUJIHUHAPA OH
He YOAPHUTCH O KPAK CTOJIA, CIIeTeB ¢ Hero?

7]
R
h i
Puc. 1.7.4 Puc, 1.7.5
OTBeTHI:
1.7.1. A=Y =15 m. P
noooN , 1.7.8. 5= 2V 18% ~qy9y,
) gt” geoso
1.7.3. 1) x =yt = 256; y=h - =5~ = 1.7.9. B = arctg (2tg o) = 54,6°.
— 925 — 4.9¢2: 1.7.10. s =3 M.
2)y=h-EX =25-8-10%x2 1.7.12. Ar= At [v2+(250)" = 44,5
2v, NN 2
3yt = [2h —9 90 5=t =56M % = arot (gAt ‘) ~ 44.4°
n '\‘I z » 3 n . = arc g\_ an_r' = 3
2 2 ) ov
1.7.4. H=h - %g“ ~ 458 m. 1.7.18. 0, = — 2 =9,75 m/c%;
g | 2 W2
= o+ (81)
—h 142 < 2
1.7.5. Ar=h A‘.Il YR 66 M. a,= a't —~ 0,95 n/c2.
[ 2 2
1.7.6.t=2./3 =3,5¢; Vg +{gT)
o I >
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